

*12 сентября наши дети
посетили ДДТ «Павловский».*

Тема встречи: «Давайте познакомимся»

Состоялась первая долгожданная встреча после летних каникул. Вновь пришедшие в нашу группу дети впервые были на занятии. Дети, обучающиеся второй год, вспомнили о предыдущих встречах в прошлом учебном году.



Руководитель-педагог Светлана Александровна напомнила детям, о правилах посещения ДДТ «Павловский», о посещении живого уголка, о правилах пожарной безопасности и вспомнили также ПДД.



Дети посетили живой уголок. Светлана Александровна познакомила с новыми представителями живого уголка.



Навестили животных, птиц, которых дети подготовительной подгруппы видели в прошлом учебном году, а дети старшей подгруппы познакомились с ними.



 Первое занятие получилось очень эмоциональным, оживленным, радостным. Дети получили большое удовольствие от встречи с животными.

